Hpurowcenue 2

Jemoncrpannonnsiil Bapuant
JAHATHOCTHYECKOH PatoTRI 110 MATEMATHKE
Aan odyqaomuxes 10-x kaaccon
ofpazosareasnbix oprannsanmii ropoaa Mockem,
VUACTBYOUINY B PEAINZAINN TOPOACKHN 00DA30BATEILHBIX IPOCKTOB
(Kommaexr 1)

Bo seex tadanuax daime omaem & suoe geaozo wuceia
W Ko He o e cHmus i opo b,

Tsinl104°

Haiianre suanenne suipasenm ————————
o cos52% cos3H°

Orser:

Haiture kormaectno aneMentos muoskectsa (B U C)rmA, e
A~ MHOKCCTBO ABYIHAHBIX HATYPAILHLIX MHCEi,

B — MHOMECTBO MHEE, He KPATHLIX Uneay 3,

€~ MHOMECTRO HHCE, KPATHBIX WHCy 4,

Oreer:

Mal‘cpummuu ToMKa JABHECTCH HpAMOAHHENHO o JaKoHy

1 :
x(t)= -3-!' =2t 43¢, rie ¥ — PACCTONHIE OT HAMAABHON TOUKH [BHKCHIA, [ —

spesst. B kaKoil MOMEHT BPEMEHI CROPOCTL MATEPHAILHON TOMKIH paBHa 487

Oreer:

Mana Geckoneunan reomerpuvieckan nporpecens (b ), B kotopoil by =288,
by =121,5. Hailjurre cymmy Beex WieHos 9101 reoMerpiieckoi nporpeccii.

Orser:

Haitire rouky Makcumyma qiyiunn v = TR P P

Oreer:

Kakoe us yreepaacuil spaseren pesepisiv’

1) Ecim ojsa 13 ABYX DApaUleILHLIX MPAMLIX TCPICHIMKYISPHA IUI0CKOCTH,
TO W APYEiA NPAMAs [EPHCHAMKYIAPHA 3T0I 10CKOCTH,

2) Yepes mobyo TOUEY NPOCTPAHCTRL HPOXOANT BECKOHEHHO MHOMD HPAMLIX,
TIEPICHIMK VI PHEIX TAHHON TPAMOIL.

3) Ecom miaockocTs NEPOeHAMKYISpHA 0aHoil M3 ABYX TCPHCHAMKY/IPHBIX
MAOCKOCTE, T OHA IApLIEILHa APYIoi o ckocTi,

B npamoyroassom napaienenuneae ABCDABC D, B 1 G

Touka K~ cepesna peGpa BC, AB=11, AD= ‘er_l‘ A : i}

AA =3422 . Haiimre paccrosHue o1 Touks A, Jo i

wiockoer COK . i

Orner: Rt c
A D

Ha  pueynke  wiobpamensl  rpadmkn ¥

hyHKHi flx)=avx+c+d "

glx)=kv+h, KOTOpBIC MEpeCCKAIOTCN B

roukax A(0:2) w B(xgz: vy ). Haitwme /.“i
Xg bl ] .-
0|

Orser: ; L1 1yl llop L] |=
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11

2

=|

PacnonosuTe uHena B Nopaake BO3IPpACTAHMA.

1y cos(-1)
2) cosl
m
3) cos —?)
T i
4) Ll:.'lhE

FANHIIHTE B OTBETE HOMEDA HHCE B HYIKHON N0CIeI0BATS/IBHOCTH.,
Oteer:

Touka K He nemur B nnockocrd keagpara ABCD, Y
Magectno, wro nppamas AK nepnesAHKyaspHa
mwockocty ABC, Hallaure wocHHYC yrioa  Mesay
npsvuivn KD w AC, ecan AB =6, AK =+/14. A [

Oreer:

D B

Haitaure Takie noouTeIBHLIC MHCAA a, b H ¢, MTODE HX OPOHIBCACHHE DLIIO
HAMDONBIIHM, echaH a+b4+c=12 u a:bh=2:-3. B oreéeré 3anMlIHTe
Ii]_]i.'lH'.i-Hf,.'.lL‘HH-E‘ ATHX WHCC.

Or1eer:

{
45inli%]+2cu5:{%) L 3w1'r3-' —sin[?J

Vr' =100 V3x =300
B oTere 3anmiunTe HauMeHBIINH NONOKHTCILHBIH KOPEHE,

Peluure ypasHeHue

Or1eeT:




